



Mise moli Marijanska pobožnost.

- **Župni vjeronauk odvija se prema redovitom rasporedu.**
- U subotu u 09:30 je **ministranatski sastanak.**
- U utorak je u 19:30 **biblijska zajednica.**
- U petak u 20:00 biti će **susret mladih u dvorani župe.**
- U četvrtak na Misi obrađujemo **poslanice sv Pavla apostola.**
- **Proba župnog zbora** je u srijedu u 20 sati.

- **Duhovna obnova za srednjoškolce** je u Betaniji na Lošinju od 25 - 27.10.
- **Proba dječjeg zbora Silan Bog** je u subotu u 10 sati.
- **Tečaj za bubnjeve** biti će u subotu u 11:00. A **tečaj za gitaru** biti započeti će ovaj tjedan prema dogovoru. Ukoliko ima zainteresiranih, neka se jave.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.

## Raspored sv. Misa

Tjedan 21.10. - 27.10. 2024.

### Ponedjeljak, 21.10.2024.

**19:00** - Sv. Misa + Katica i Ivan Lukačić

### Utorak, 22.10.2024.

**SVETI IVAN PAVAO II**

**19:00** - Sv. Misa + Tome Cvelić  
+ Nevenka Stašić Kranjec

**19:30** - Biblijska zajednica

### Srijeda, 23.10.2024.

**07:30** - Sv. Misa + Pere Trp

### Četvrtak, 24.10.2024.

**19:00** - Sv Misa + Josip Pranić  
+ Lucija i Ivan Hrčić

**19:30** - Euharistijsko klanjanje

### Petak, 25.10.2024.

**19:00** - Sv Misa + Milovan i Nevenka Lučić  
+ Anton Žuvičić

**20:00** - Susret mladih

### Subota, 26.10.2024.

**16:00** - Sv Misa s vjenčanjem **Petar Krnčević i Marina Tumpić**

**20:00** - Susret Neokatekumenske zajednice

### Nedjelja, 27.10.2024.

**30. NKG MISIJSKA NEDJELJA**

**10:00** - Sv. Misa

**18:00** - Sv. Misa + Bogović Katica

### Crkvu čiste:

Čajić Ljudmila, Pribanić Dijana

### Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09:00 – 11:00

**Tisak:** GK, Veritas

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 18.

**Kapela sv. Nikole:** Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv Mise slavit će se povremeno u 18:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



# Župni Listić

# 29.

NKG

Br. 707 • 10. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu:

„Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.“ A on će im: „Što hoćete da vam učinim?“ Oni mu rekoše: „Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.“ A Isus im reče: „Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?“ Oni mu rekoše: „Možemo.“ A Isus će im: „Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati - to je onih kojima je pripravljeno.“

Kad su to čula ostala desetorica,

počeše se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im:

„Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.“  
Riječ Gospodnja.

### Misao uz Evandelje

Današnje Evandelje (Mk 10, 35-45) postavlja nam pitanje kako zamišljamo i doživljavamo božansku moć, koja je Isusova moć? Najnormalnije je da moć Božju zamišljamo i očekujemo kao ljudsku samo puno (beskrajno) snažniju. Bog može sve ono što čovjek ne može - tako se gleda na Božju moć. Dok ljudi (čak i apostoli) traže moć (u smislu vladanja), Isus otkriva snagu služenja. Služenje svladava sve moćnike. Ali se ne može služiti u bahatosti. Služenje može proizlaziti samo iz altruizma. (Ovdje ne govorim o prisilnom služenju, to i nije služenje



nego prisila). Dok ljudi idu za trijumfom, dotle Isus nudi ljubav i uzdiže ljubav iznad svake časti i vlasti.

Za Isusa ljubav je snažnija od svih sila iako ne djeluje na principu sile nego na principu blagosti. Isus sili suprotstavlja blagost i ljubav. Koji ljube i koji su blagi njihova je budućnost, oni su neuništivi. Oni se sami predaju i uskravaju. Dok ljudi izbjegavaju svaku patnju, a žele doći do cilja, dotle Isus kroz patnju (koja se prihvaća u svjetlu ljubavi) ide prema sjedinjenju ljubavlju. Kroz patnju se nanovo zbiva rađanje. Iluzija je da se može doći do cilja bez patnje. Svatko je obvezan da pije svoju čašu žuči. Takav je ljudski život, i tu ne znamo rješenje zato baš treba kroz patnju do cilja. Isus nam objavljuje da Bog 'djeluje' najsigurnije i najintimnije baš kroz ljubav.

Iz propovijedi Marijana Jurčevića OP



### Svetac tjedna Sv. Ivan Pavao II

*“Nakon svega, mladi ljudi uvijek su u potrazi za ljepotom u ljubavi. Oni žele da njihova ljubav bude lijepa. I onda kada se prepuste svojim slabostima i ponašaju se skandalozno, u dubini svojih srca i dalje žele lijepe i čiste ljubavi. To vrijedi i za mladiće i za djevojke. U konačnici, oni znaju da im samo Bog može dati istinsku ljubav. Kao rezultat toga, spremni su slijediti Krista, bez brige na napore, koje će pri tome iskusiti.”*

## Misijska nedjelja

Misijska nedjelja dan je molitve i promicanja misija. Slavi se uvijek pred zadnju nedjelju listopada, istoga dana u svim biskupijama, župama i ustanovama katoličkog svijeta. U crkveni kalendar uveo ju je papa Pio XI. 1926. godine. Što su to zapravo misije? Misije ili misijski rad dolaze od lat. riječi „missio“ – što znači slati. Predstavlja organiziranu aktivnost neke religijske zajednice u svrhu preobraćenja novih članova. Misionar je čovjek ljubavi. Čovjek koji žrtvuje sebe radi Boga i bližnjega svoga. Da bi svakom bratu mogao navješćivati da ga Bog ljubi, on sam mora ljubiti, davati svjedočanstvo ljubavi prema svima, žrtvujući život za druge. Kao što je potrebno ići k narodima drugih kultura i civilizacija, druge boje kože i nacije, k ljudima koji još nisu čuli za Krista isto tako je potrebno naviještati i svjedočiti Isusa Krista našoj kršćanskoj Europi koja sve više postaje poganska i nevjernička. Europi koja je izrasla na kršćanskoj vjeri i kulturi potreban je novi i snažan val evangelizacije. Sve više i više kako Europom tako i Hrvatskom šire se razne istočnjačke sekte, razni gurui nude tehnike meditacije kako bi se došlo do zdravlja, do sreće i blagostanja. Ljudi su duhovno prazni pa uzimaju prvo što im se ponudi. Za odlazak ljudi iz Crkve u kršćanske i istočnjačke sekte jedan dobar dio odgovornosti snosimo mi kršćani, mi koji se zovemo Kristovi učenici, a to ne pokazujemo svojim životom. Svatko od nas treba biti svjetlo svijeta, svatko od nas treba biti misionar, onaj koji živi i nosi Krista ulicama svoga mjesta.

**"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"**

*Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.*

## Iskusstvo misionara „Mi na Zapadu imamo novce, oni u Africi imaju život i vjeru.“



Tim riječima započinje kratki komentar poznatog katoličkog novinara Edwarda Pentina i dopisnika iz Vatikana (NCR, EWTN) u kojem se on prisjeća svojih dana koje je proveo kao učitelj u benediktinskoj školi u divljini Tanzanije.

Pentin je te riječi čuo u Londonu, negdje u 1990-ima nakon povratka s dugodišnjeg boravka u misijama. Napisao je kako je prolazio kroz depresiju, jer je morao ponovno iskusiti život u „sekulariziranom gradu bez duše“, kako je opisao, nakon Tanzanije.

„Ono što mi je doista nedostajalo bio je duboki osjećaj transcendentnog u društvu gdje su svi vjerovali u nadnaravno i bili svjesni Božje prisutnosti, čak i u slučajevima kada nisu upoznali Krista do kraja“.

Njegovo iskustvo u Tanzaniji utvrdilo ga je u odluci da se obrati na katoličku vjeru i uđe u Crkvu.

„Svaki stanovnik kontinenta će vam reći kako puno ove radosti dolazi preko patnje. Siromaštvo, kao i život i smrt, ovdje su povezani... Ironično, to je ono što oslobađa i daje život. Kada ste svaki dan suočeni sa smrću i ne skrivate je kao neki tabu, onda i na život gledate u pravoj perspektivi“ i nastavlja:

„S usađenim osjećajem za sakralno, ljubavlju za život i obitelj i poštovanjem za društveni poredak, solidarnost i tradiciju, potpuno je prirodno da vjera tako brzo raste u Africi. Crkve su pune vjere, imaju ono što smo mi na Zapadu izgubili.“

Jedan kolega ga je pitao, odakle dolazi ta radost među afričkim vjernicima?

„Na Zapadu mnogi od vas više ne vjeruju. Mi vjerujemo“, bio je odgovor.

Izvor: Bitno net.

## Obavijesti

- **Ove nedjelje je misijska nedjelja i milostinja ide za misije.**
- **Napovijedaju se:** Josip Žužić, sin Ivica Žužića i Marine r Barjaktarić rođen 19.02.2001 u Rijeci po zanimanju mag. Ekonomije i Marija Toljanić od oca pok Franje Toljanića i Katarine r Sudac rođena u rijeci 10.08.2003 po zanimanju referent knjigovodstva. Žele se vjenčati 26.10.2024 u Vrbniku.
- Na ulazu u crkvu biti će košarica u kojoj će se **prikupljati novac za pogođene** u katastrofalnim poplavama u BiH. Također i na plakatima u crkvi postoji IBAN i "bar code" za uplatu sredstava.
- 19.10. su vjenčanje na Trsatu sklopili **Tomislav Bogović i Valentina Pribanić**
- **Tijekom listopada, uoči svetkovine Svih svetih provodi se akcija "Plamen za dvostruko dobro"**. Akcija je to kojom Caritas Biskupije Krk potiče vjernike da kupnjom lampiona za grobove svojih dragih pokojnika učine i djelo milosrđa za žive. Cijena je 2 EURA. Cilj akcije je prikupljanje financijskih sredstava za pomoć siromašnijim učenicima i studentima iz naše biskupije te za potrebe Župnoga Caritasa.
- **Mjesec je listopad** te se pola sta prije